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1.1 00b0b0Oogooobo

gogobobobbooooobobobbooobobbooooobobbbooooobobobbe000onbn
y=y(x)0OODO0OOO0O0ODO0O0O0OO0O0O0D0OO0 FOOOO

F(x7y7y/7""y(n)) :0 (1'1)

0000000000 (0)00000000000000000-000000000000000000
0000 C"000 y(x)0O0O00O000'00 2 = f(t,z,2/,...,z"D) 0000000000000

0000y =loglz|+C (COO0O0O000)0D00000y001000000 2zyy/ =1000000
O00ABOOOOOODOOOOz=Ae +Be2 02000000 2" —32'+2:=00 000002

nO000000000O0nO00000O00O0O00O0DOOC0O0O0DOO0O0DOO0O0OO0O0OO0O0O00O0000AO
gbobooooboobooooobobooooboboboobooboooo

gobooooooooooooobooooboob,0obob,b0oo0o00obobooboobobboonoo
gboboobobooobooooboooboooboooooooobooooOooobooobobOooboooon
gboooobooboobOoooooboboobooboobooooooon

I 00000
dy
o = J@ay)
1 d
0000000000000 00000000g(y)£A0000 ﬁd—y:f(x)DDDDDDDDD
g\y) ax
dy /
—— = [ f(x)dz
/g(y) @)
gooooooboooooon
o0 1.1 vy =x(1-y?) 0000
dy
O:y#+10000 T 5= [axde 000
-y
1 1+y 1,
Zlog || = =
zog‘l_y‘ 5% +C
1 2 Ce* —1
DDDDDﬂ::I:e%'ezDDDD:I:eQCDDEIDDCDDDDDDDDDDDDDy:efDD
1—y Ce? +1

00(C#£00000)000y=1,y=-10000000000(0000 C=00,000000000
oo) O

011 000000000003
(1) 2xy =y (2) ayy —2*=3 (3) ay =y-1 (4) (z=1)y'+y—1=0

(5) (cos?z)y’ +sinxcos?y =0 (6) Q+z)y+z(1-—y)y =0

00000000 URLODOODOOOOOOO OO0 http://www.math.u-ryukyu.ac.jp/ “sugiura/
0000000 [K]OoDO0OO0: 00000000 00000 KM]OOOO,000000: 0000000 000000
O[Y]oOOD: 000000 D0obO00o0o0oooooooooooo

2000000000000 +00000000000000000

30 1.1-1.10 0000000000000 0000000 0000 0000
000 1.100: 1) y=CVJz], (2) 292 = 322 +3loglz|+C, 3)y—1=Cz, (4) (z—1)(y—1)=C,
0000 (5) tany = —— +C,y=35 +nr (n€Z), (6)zye®™ ¥ =C

cos




(I) 000
dy y)
dx_f(x
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDu:y/xDDDDDy:umDD u’x—i—u:y':f(u),l]l]

ao
’ f(u)_u

u =
T

ooobooboobooboboo
oo 1.2 ' =y++/22+y2 0000

2
D:z>00000y =2+ 1+(g) 000000u=y/200000u+av =u++1+u2 0000
X X

ie, loglu++vV1+u?)=logz+ec.

[7=-1%

000 y000000y+vV22+y2=ka?. (k=e>0: 0000.) 000 /a2+42—y000000

Vvel+y?—y=1/k000000

<k2—1>, (k>0:0000) (1.2)

Ubb00Oz<0O0O00OO y':gf\/lJr( ) 000000000 (1.2)0o000oooooooooo
T
xr=0000y< 0000000000000 O0O0O0OO0DO0O(Q.2)0D0O000DO0O0ODO (]

01.2000000000004

(1)  zyy = z*+y? (2) xz+yy =2 (8) (z4y)+(z—y)y' =0 (4) y*+a?y =ayy

(5) xcotg—y—i—xy':O (6) (mcosg—i—ysmy)y—(ysing—xcosg>xy’:()
x x x x
d b
01300000 yf<ax+y+c> (af—ab#0) O am+bn+c=0,am+p0n+vy=0
dzx ax + By + 7y

OO0 mnO0000 z=s+m,y=t+n000000000

dt  dt/dr dy as+bt\ a+bt/s
ds  ds/dz  dx f(as+ﬁt> f<a+ﬁt/s)

00000000000000000000000000000?®

(1) (e—y+3)—(z—2y+3)y =0 (2) (+y+1)% =2y+2)°

(3) Br+y—5)—(z-3y—5)y =0 (4) (5 —Ty)—(z -3y +4)y’ =0

0 1.4 (00)0000000000000000000000000«000000000¢

(1) (z+y)*y =a® (x+y=u) (2) yy = (2" —y)e” (" =35)

40 1.200: (1) y? = 22%(log |z| + C), (2)y—:c:Ceyfiw,y:J:, B)y2 -2y —a2=C, (4) ye ¥/* =0C,
0000 (5) cos 2 =Cux, (6) aycosL =C
50 1.300: (1) (y—1)2—(z+1)(y—1)+(x+1)2=C, (2)logly+2|+2Arctan 12 = C, y+2=0,
oooo (3) 310g{(z—2)2 + (y+1)%} — Arctany+1:C7 (4) By—5x+102=Cly—z+1),y—x+1=0
GDDDDDDD gooobooboo obooooooo
000 1.400: (1) y — aArctan ZE2 = C, (2) (y +2e%)%(y — e®) = C



(III) 1000000 (00000)

o' = p(t)z +q(t) (1.3)

00: 00 ¢(t)=00004 =p(t)z 0000 z=CeJ?O® 0000
0000(1.3)000000 CO0+¢0000000

z = C(t)el Pt (1.4)
000o0ooo (1.3)oooooo
o' = C'(t)el PO L O)el PO a1y = ' (1)el PO 4 p(t)z
O00C'(t)=q(t)e /PP 00000000000000 (1.4)000000000(1.3)00000
z=elP® dt{c+ /q(t)e—fp<t> dt dt} (C:000O)

goooboooobooo ]

dx T
Oogd 1.3 —_— = —— t QOO0O0O0O
a1t e

:dﬁ:fix DDDDDx:L.DDDDx:%DDDDD
dt 14t 1+t 1+1¢

o ¢y CclH _C@) =
I (I N T
O00C'(t)=(1+tcost000000000000OC(H) =(1+t)sint+cost+COO0O0

cost C
=sint+ —+ —— c.oooa
e=sintmtoy )
good O
015 000000000007
(1) ' —x =sint (2) o —2x=¢% (3) o +x=1t
(4) a'cost+xsint =1 (5) ta'+ax=tlogt

0O 1.1 (BernoulliOOOO)
dzx
W+ g (@0,
a=0,100000000 1000000, 000000b0o0ooooog
000000 w=z'"*00000
v =(1-a)pt)u+ (1 —a)q(t)

oboooooobooboooboobooon

00 1.4 22 =tzx+2% 0OOD

O:2#4£00000u=2'"3=2"200000« =-22"32'0001000000 /' =-2tu—200
0000 %' =—2w00000u=Ct"2 0000u=C(#)t200000
20(t)  C'(t)
2 = ¢ (— 5 T o = —2tu+ C'(t).

D1.500: (1) x:—%(sint—&—cost)—i—C’et, (2)z=e3+Ce?, 3)z=1t2—-2t+2+Ce™t, (4) z=sint+ Ccost,
0000 (5) z = Ltlogt— 1t + €



O00C'(¢)=-20000000000000CGH)=-2t+CO000000000O00O0

1 —2t+C
o0odbddzs=00000000000 (]
016 00000000D0O0O8
2, 2 / z 2 / 3
(1) ta2'=te+uo (2) x+?:2x logt (3) o +z=tx
. . dz 9
0 1.2 (Riccatio 000 ) i p(t)x® + q(t)x + r(t)

D00D0Riccati 1000000000000 00000000D00000 20000000000
000000000000
r=u+z(t)000000000000

u 4+ = plu+x0)® + q(u+20) + r = pu® + (2pzo + q)u + (pro® + g0 + 1)
DIZIDDon(t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDBemoullil]l]l][l (a:2)D|][IDEIEIDDEI
gooo

t-2 1
x

t—127 2 3

0:2=t000000000000000z=u+t0000

oo 1.5 '+ 22=0 0000

1

u +1:—m(u—&—t)—ﬁ(u—i—t)z:—%u—ﬁuz—l—l
DDDDz:M*DDDDzmz%:f5z+§%§DDDDDDDD1DDDDDDDDDDDDDDD
DDDz:ijéBDDDDDDDDDDDDDx:tDxzz*+t:fﬁt$)WDDDDD) O
0 1.7 0000000000a0°f

(1) x’—l—%—it:llm—i—xQ:O (2) $/+€2t—(1+;€t)l’+$2=0
Iv)ooooooo
P(z,y)dz + Q(x,y)dy =0 (1.5)
00 Cc-000 ¢(x,y) O
Op/0x = P, 0p/0y = Q (1.6)
00000000000y 00000
dp = g—idx—i— %dszdm-i—QdyzO

0000000 ¢(z,y) =c00000000000000OO0O0O0OO0O0O(.6) 000000 00O
0000000000 (1.5 00000 (D0UD00OO0)o0O0
oooboooobooboooobooboooooo

8 . _ ¢ _ _ 1 _ 1 1 2t .
Dl.GDD.(l)xfm,xfO, (2)$7m’$70’ (B) z=t+5+Ce, z=0
1t2—t+C

‘0 LT (1) z% =i a—e=1,02) 5= %84 + Ceitfget, T =

1 t—1 o—Let —

let. 00O () z=1,(2) z=2ct0000.



00 1.1 zy00000 DOD0OOOO Pz,y),Q(z,y)0 DOO C'OO0
Crz=ua(t))y=ylt) (a<t<bh)
000000000 (z(a),y(e) 00 (x(b),y(b)) 000000000000CO00000000
b / b !
/C Pz, y) dx = / Pa(t), y(t)' (1) dt. /C Q. y) dy = / QUe(t), y(t))y/ (1) dt
/P(x7y)dx+62(x,y)dy=/P(w,y)der/ Q(z,y)dy
C C C

oooooooccoctooo¢y,...,c,0000000 C=0C,+---4+C,000)000000

[
P(z,y)d y)dy = P(z,y)d ) d
/Cu:y) 4 Qla,y) dy g/c (2,y) dz + Q(a.y) dy
gdood

00 1.1 (1) DDD/P(x,y)dx+Q(x,y)dyDDD cO0000000000000000
C
(2) CcO0ODO0O0OO0O0O0DOO0-CcO00000000

/ Ple,y)da + Q(a,y) dy = — / P(e,y) de + Q(z,y) dy
—C C
good

00 1.1 (Green000) D000000000000O0O0OD0000000 COO00000000OO
KOOOKcDOOOOOOOOOP(z,y),Q(xy) 0 DO C'O00000

9Q oP
P d dy = — — — ) dxd
| P+ = [[ (52-5) dody
oooooooocoooogoooookKODOOOOoOoDOOoOoOoDoOoOoooDoooo

P
DD:/de:—// %dwdyDDDDDDDDD K:pi(z) <y<gpo(x),a<zx<b00O000OO0OO
C K oY

OK =C1+C+C3+Cy, D000C iz =ty=p1(t) (a <t <b),Ca:x=by=1 (p1(b) <t < (b)),
—Cs:x=ty=¢at) (a<t<b), -Ci:z=ay=t(pi1(a) <t <p(a)0000000C,, C, 000
J=0000000000000

’ ’ b WP oP
de:/Pt, t dt—/Pt, t dt:/ —/ —(t,s)ds dt://—t,s dtds
/ renwa [Peeaa= [(- [ TG a)as [ T
|:||:|DKI:lI:lI:lDKDDDDDDDDDDDDDD/Qdy:// Z—dedyDDDDDDDD (|
c K 0T

0 1.8 00000000001

(1) /ydm+x2dy, CO (a)z=ty=t> 0<t<1)(b)z=ty=t (0<t<1)
c

(2) /xzdstryzdy, CO2>+¢*=100 (1,0000 (-1,0)0 (@) y >0, (b)) y<0
C

—y r
(3) /sz_’_de:chmg_i_dey, COz?+y*=100 (1,0)00 (1,000 (a)y >0, (b) y <0

(4) /emcosydxfezsinydy, COz?2+y*=a?>(a>0)00000
c

VOggoo Do0oO0O000 0000 p27700
00 1.800: (1) (a) 5/6 (b) 13/15, (2) (a) —2/3 (b) —2/3, (3) (a) = (b) —m, (4) 0 (hint: Green OO DO DO O)



00 1.2 00000 QCR?0000 PQOC*-0000000000(1.6)0000 C%-00 00O
00000O000Ooooon
oP _ 9Q
dy ox
0000000000000000 80 (zo,%), (z0,y),(x,y) 000000000 QOOO0DDOOO0OOO

(1.7)

o) = [ Plspds+ [ Qantya (18)

Lo Yo

0e0000000¢(z,y)=c000000 (1.5)000000

00: 00 (1.6) 000000 ¢0000000(1.7) 0000000 0 C-0000000000000
(17) 0000000000000 (z0,40) € Q00000 (z,y9) €QR0000CO (z0,40), (z,y) 0 Q00
DDDD(DDDDDDDDD)DDDDDDDDU/P@ﬂ%+Q@ﬁﬁDDQmeDDDDDDDC
N00000000C'00000000000K cQ00K=C-C'000000000000000
00000 KCcQOOOOOO000C-C'0000000000CGreen 000000000

/}%&WB+Q@JMt—/ P@JM&+Q@¢M#:Z/(@Q—QB)Mﬁzo

C c’ K\ Oz dy
0000000000000 dK=C'-CO0000000000000

o(a,y) = /C Pls.t)ds + Q(s. t)dt

000000000000 0 (1.6)0000000000000C0000006>00 U :={(s,t);|s—z| <
St—y <6cQDDODD000000COAUO000 (21,9)000C0 (z,5) 00 (z1,51)000
000 ¢,030 (z1,1), (z1,y), (z,y) 000000000 ¢, 000000000

o(z,y) = P(s,t)ds+Q(s,t)dt+/ P(s,t)ds + Q(s, t)dt
Cy Cy

x y
(@1, y) + / P(s,y)ds + / Q. t) dt

Z1 Y1
DDDDDDDDD&D/&B:PDDDDDDDD

S = [ Gremdie Qe = [ G+ Q)
= Q(x,y) - Q(xlvy) + Q(xhy) = Q(:c,y)

000D000¢0 (1.6)00000000000000 0 C2-00000000000(1.8)000000
00000 (zo,%) = (z,41) 0000000000000000 O

00 1.6 (22 4 y)dz + (z +2y)dy =0 0000

O: 02z 4y)/0y =0(z+2y)/0z=100000000 1.20000000000000

x y
<P:/ (2S+y)d5+/ (o 4 2t) dt = &® + zy — 2§ — zoy + oy + y* — Zoyo — Yo

0 Yo

000000000000000000000000 22+2y+y?=c0000 0

019 00000000000
(1)  (2zy + 6x)dz + (22 — 1)dy =0 (2) (ysinz — x)dz + (y* — cosx)dy =0

(3) (logy—l—i) dx+<:;+2y) dy=0 (4) (1—1—:5\/3:2—!—3/2) daz—i—(—l—i—y\/x?—i—y?) dy=0

3
Hpg1.900: (1) 22y+322—y =C, (2) —ycosm—%12+%y3 = C, (3) zlogy+log |z|+y? = C, (4) $+%(:c2+y2)2 —y=C



Pdz+Qdy=0000000000000000 p(e,y) 0000000 (uP)dz+ (uQ)dy=0000
000000000000000000 ury) 000O0O000D0000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000%

©0000000000000000 120 (1.7)00

O(uP) _ Q)
T (1.9)

0000000000000000000 =00 (yOO)ODODOUOOOODODOOD pO0O00OO0OPRQO
z,yOOOOODOOO0OOODOO0O0OO0O0O00D0O00 p=2"y"00000000000O0O000

p02000000000000(1.9)000 Qu(z)=(P,—Q.)u00000000(P,—Q.)/Q0
Py—Qq
z000000000000000=¢ "2 “Q0O0O0 (1.900000000000000000
Py—Qq

(P,—Q,)/P0y0000000000D0000000 p=e/ 7 %0000 (190000000
0000

oo 1.7 ydr +xlogzdy =0 0000

O: P=y,Q =zlogze00000P, —Q, = —logz 000 (P, —Q,)/Q = —1/z. 0000u(x) =
1

-3 = ZnpOooD0D00D000D0000 2ds +1logady =000000000 (1.8) 000
x x

x Yy
@zi/ gds+‘/ log zg dt = ylog x — yo log zo.
xo S Yo

O0000O0O000D0O000DO00000Ob00000D0 yloge=cOOOO O

00 1.8 ydr +2(1+zy*)dy=0 0000
O:p=2"y" 0000 p00000D00O0DO0O0 m,nd00O00O
(:L,myn.y)y: (n_’_l)xmyn7 (xmyn_x(l_,'_ny))m _ (m+1)xmyn+(m+2>mm+lyn+2

00000000000 n+1=m+1,m+2=000000m=n=-200000000000(1.8)
goo

v Y 1 1
(p:/ 572y71d5+/ zalt72(1+x0t2)dt:——+y+——yo.
zg Yo Yy ZoYo
1
goooboooboobooboobuooboobg ——+4y=cOooo O
Y
01.10 0000000000000 0O0OOOOOO0
(1)  e¥dr —xz(2zy+e¥)dy =0 (2)  3y*(x —y)’dx + {siny —ycosy — 3y*(x — y)*}dy = 0

(3)  ydx +2x(1+2%y?)dy =0 (4) (W +zy)dz —ady =0
(V) Clairaut 0000 (000O00O00O0)
dy dy
_ . dy dy 1.1
v=ait () (1.10)

000000 f(s)0 €200 f/(s)£00000000000000000000000

R2KIODODDDODOO0O0OO00O00000000000000000000000000000000
eV

180 1.1000: 00000 p0000(1) p= 2, & +y? =c, (2)y:yi2,(x—y)3—51%=c,

D000 @) p=2"%" ghat2=c @ p=2"'y2 = tlogla|=c. (K ODOOD)




O0000D00000 000000 ¢ 4+2y +f W)y —v =@+ f )y’ =00000
y'=0, z+f(y)=0

bobooobo1oboobobuoobobooboby=carz+cUb0Ob0O0oobOOobOOob0OObOOOn
cw=f(c)0OD0O00O0OOO0O0O0OOOOO0OOOOO 10000000

R (B

0000000 100000000 200 f(s)#000 f/O00000000O0O0COOY(z)000O0OO
obooooooooon

y =zp(x) + f(4(2)) (1.12)

0000y(x)0000000000000000 ¢y)00000000 ¢/(z)=+( 000000000
00000000 (1.11)0 (1.12)0000000000000(1.12)0000 (1.11)0000000 40
000000000 (1.10)00000000000

00 1.2 Clrewt 0000000 1000000000000000OO00O0 Q9000700000000
oboobooo0o0cobobooobooobooboooboooboooooooooboooooboooooOobooon
gooooooboooobooboboooobooboooboboooooboooobobobooooDboo

00 1.9 y=zy —¢¥ 0000

O:9 =y +ay’ —e¥y" 00 y'(x—e¥)=0. 000z =¢¥ 000 ¢y’ =0. 2=¢¥ 000 3 =logx
0000000000 y=zlogz—=z. y"=0000 ¢y =c(¢000)00000000 y=cx—e°0O
goad U

0 1.11 00000000000 (/K] p.24.1°)

(1) y=ay +y” (2) y=ay —logy

(V) DOOOO
00000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 10000000000000000000000

F(t,z,2',2") =0
ooo0ooooooood

@)ﬂ@ﬂwwzommmzDDDDDp:ﬂSDDDD%%:%:ﬁg%:p%mumuxmmmu
p

00p000000000010000 Fz,p,p)=00000000000000
X

(b) F(t,2’,2”")=0000: 00000p=2'00000p =2"0000¢t000000p000000
000010000 F(t,p,p)=00000000000000

()00 a0 y000D000FA, Az, A 12/, A2=2") = X\YF(t,z,2/,2")0 YAOODDOOOOOO: O
D000 =e*,z=ye**0000¢t>000002" = %%ze‘s (eo‘s% —i—yozeo‘S) = ela—1)s (%—i—a)y,
" = %% =el s (L po—1)(L+a)y, 000 F(t,z,2,2") =00

d d d
P (L. (5 + o)y (5 +a - 1)(+a)y) =0

O000U0O0(x 0000000000000 0O0O0Ot<00O00O0O0O0OOOOUOOOOO

MOoooDOODOO0O0OO0OO0 0000000 0000 p231 00000000
150 1.1100: ) y=cx+c?,y=—x2/4, (2) y=cx —logc,y=1+logz.
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00 1.10 OJ0O0O0OU0OOOOOOOOOOO@)UOt>00000000
(1) za’ +22° =0 2) o’ =1+2" (3) 2"+ (x—ta')?> =0

O: (1) p=2'000002" =p2 000ap2 +2p>=0. p£000000000000000000
p=%.000p=0000000000000002'=840000 La®=C1t+C0000
(2)p=2'00000000p =1+p%2 000000 arctanp=t+Cy,000p=tan(t+Cy). 0000
9 — tan(t+C;) 000002 = —log|cos(t+Cy)|+C. 0000
(3) (M)A 22” 4+ (Nz — XA 12/)2 = A3 4 N2z —t2/)2 00 a+1=20, 00 a=1,y=200
D()DDDDDDDDDDDDt:eixzwﬁDDDDDx“*@+y,”—e (%Y 4+ 9y pp0000
Ty g (L ):0DDDDDDDDDp:%DDDDD?_prDDDDDp?+p+p—ODDDD
p#@DDDDDDDDDDp:wa—LDDDDDDDDgg—cwy—lmmmmucrw%—@e%
0000z =tlog(C; —Cy/t). p=00000y=Co000z=Cot0000 O

0112 000000000000000(5), (6)0t>00000000 (/K] pp.26-29, [KM] p.30.16)
(1) 2z’ —a* =1 2) (A+x)z"+2°=0 (3) &+t =0
(4) o' +2°=0 (5) taa” —ta' + z2’ =0 (6) ta” + 22" =22 — 22
(d)2000000

2 (t) + a(t)x' (t) + b(t)r =

00000000 z=¢(t) 00000000000 2=¢(t)y000002z00 y0O0O0OO0O0O0y 010
oboooboobooooobooooooooboooo

00 1.11 (1—t¥)z” —2t2’ +22=0 0000

0: 00000000z=¢t00000000 2=ty00000x =ty +y, 2" =ty +2y/ 000

2 1 1
1 —12)y" +2(1 =262y =0 OO ":_(, )/
( )y +2( )y y Tt )Y

000y 0100000000000

;L c1 _C{l( 1 1 ) 1}
YTREoy T Me\i—1 i) el

t—1

1
00000y = {4 =
Y=g

1
'+t}+@DDDDxD

t—1
x:cl{ log t+1’—|—1}—|—02t. O

0 113 000000000000000000000000 (/K] p.77.17)

(1) 1+tH2" —ta' +2=0 (2) (P +3t+4)z" + (P +t+1)a’ — (2t +3)2=0

160 1.1200: (1)y:%(t+6’2)2+c%, (2) 14+z)2=Cit+Co, 3)2'=0000 m:CQDDx’7t2+C oooo
_ _ 2 _ 2 t _
oooo Cl—ODDDz—f?+Cz,C’1>ODDDr—ﬁarctanﬁ+c’2,01<0ﬂﬂﬂx—\/jlo ‘
0000 () z=+V2(t—C)/2 4+ Co,x=Cz, (5) &= Cot1H, (6) [ mligurs = logt + Ca, at = Co.
7011300 (00O000000) : (1) ¢, e1(—vV1 +¢2 +t10g(t+\/1+t )) 4+ cat, (2) et c1(t? +t+3) 4 coe™t.
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1.2 000000000 KeplerOOOO (ODDO)

O0000OONewtonOOOOOOOOOO KeplerOO0OOOOOOOOOOODOOOOOODO (ODODO
000)00000000000000O0O00O00O0O0OO0000UO0O0UDOO0DODOUOOOn
000000000000000010(00000)00000000000000*¥0000KeplerO
gbobooobooboobooboooogoo

(Kepler 0O 0)

I. DOO0DOODDOODOOOOOOOOoOooOO

II. ooobooooooon

III. 00000 O0O0O0O00O0O000OO00DOO00DOO00DbOoOoDbOOoDooOOooDooOa
(Coooooo)
gdooobooodooboodouoooobobooooboooouooobooooao

0000000000000 0=1%0,0,0)(00)00000¢0000000000 x(t) = *(a1(t), 32(t), 23(t))
ooooo'en

Kk

d2
00000000z 0 00000 ¢t00000O0DOO0OOOOO i:@wDDDDDDDk:GMDG

oboooboobooMOOOOOOOoOOoOoOOoOOoOooOobobO 110000

00000000000 «(0),000 (0)00000000x(0)#00000

O00«z(0)0 2(0)00000000: (0), (0000000000000 e = *(sin 6 cos by, sin fz sin by, cos bs)

cosfly 0 —sinfy cosfy; sinf; O
000o0oO0O0oDO0OR = 0 1 0 —sinf; cosf; 0 | 000O00Re=1%0,0,1)0
sinf; 0 cosfy 0 0 1

00 Rz(0) = t(*,%,0), R£(0) =t(*,+0) 0000000Re€ SOB) 00 'R=R'00000D0
Rx(0) -(0,0,1) = 2(0) - *R*(0,0,1) = x(0) - e = 0, £(0)00000000

00000y ="(y(t),y(t),ys(t)) =Rz 0000000 (1.13)00000000000000000

k
yl = _Wyla (Z = 172a3) y(o) = t(§17€2a0)7 y(O) = t(n1777270) (114)

000Oys(t)=00 (1.14)000000000000000000000000000000 ys(t)=00

d . 1 k
Ooooooooooooog — (y'12+y'22)—7}:0DDDDDDDDDD rFOO0O0O00
dt "2 V2 + y2?
1 k
E= (i’ +4p%) - ——= (1.15)
2 V1?2 + y2?

oboooooooobOobOoboboboooobooooo 1oob0ob0obooboobo 2000000000
oood

gppooO000000000000000000000000000000000N0NON0DO
1900: t(zy,@2,23) 0 (z1,720,23) 000 00000000000000000000
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000000 (1.14) 0000000000000 y; =rcosp,ys =rsing 00000
(yl > r( C.OSQD > +TSD< _Sln(p>
Yo sin cos ¢
i cos —sin
(‘y}) (f—me)( . g0>+(2w+r¢>< “0>
Yo sin cos

00o00oooOooo (1.14)0

k
. .2 _
Forgt = -5 (1.16)
2o +rp = 0 (1.17)
DDDD(1.17)DD%(T%)ZODDDDDD
r’p=c (c#£0) (1.18)
O0000000Kepler 000 0000000000000 O0OO0DODOO0)
2
DDDr2¢:cD(1.16)DDDDDDD¢~'=%—%DDDDDD(LH)DDDDDDDDEDDDDD
T T
E_17z2+i_ﬁ (1.19)
2 2r2 oy '

000 (00000000) 0000000 0U0Uo(OU0OU000000o0oo0ooooDoooUooon)

Kepler 000 1000000 p=1/r00000000 p0 o0O0O0O0OODOOOOOO(L.18)00
oooono

dt — p2dy dt __Cdgo’ dt?

dr— ldpdp  dp d’r Cdzpdga__c2 20527p
dg? dt Pap?

#p

k
iy tP=000000D0D0%E

000 (1.16)000000

k k
plp) = Acosp+ Bsinp+ 5 = VA2 + B2 cos(p — o) + 5

D0000000¢(t) =0000A=+--4 B=-"200000000(r,¢)00000

p
= 1.20
"1t ecos(¢ — o) (1.20)

D00000000p=c3/k,e=+V/A2L B2 (¢0000)000000000<e<10000(1.16)0
uboobobooboobobboobdbUe=10000e>100000000000000000O
00000 (Kepler O I)O

Kepler OO0 IMIO0O0O0D0OO00O0OODTOO0OOO0O0OO(1.20000000000

(x+ae)?  y? p p
v _ p— P 1.21
o2 +b2 3 a 17627 ,71—627 ( )
000000000000 (1.18)0000000000000000000000

1 1
§CT:/O §r2tpdt=ﬂ'ab,

O00T=27ab/c00000000(.2)000000

o Arta??_an?
c? k
00000000 T000000000 eOO0DOOOOOOO O

200gQ00 30 D00oO0O0oOoOoOoOoOo
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0114 0<e< 100000000 (1.20)0000000000O000O0O (1.21)0000

O000Oe=10000e>100000000000000000000000000O000O000O0O00£O

000000 (¢f. (1.21))00000000O0O0O0OOO

0 1.15 2(0)0 #(0) 000000000000000 ed0000

z(0) =r(0)e, x(0)=17(0)e, (r(0) > 0)

000000000000 ReSOB)00000y(t)=Rz(0)0000000(1.24)0& >0,&=n=0
000000000000000000000000000000000000000 y,(t)=0, y3(t)=0

1 k
000000o00o0o0ooo0oooo(r.19)D000000000ooUonDo Ezfyj?——DDDD
U1

2

O00O0DUO0O0OFE=000 %(0)<00000000000000000O0O0 t.00000 w1(t.) =0

oooobooog

0004 (0)>000 E>00000000 ¢t—y(#)00000 (0000000000)000 4(0)<0

obooooooobooooobobooobooboobooboooobon

2 0OoOd

21 OO0Ogooboooooooobo

gbooobi1oobooogo

d
%:fk(taxla"'7xn) kil?""n

oooobooog

0000000000000 00000000000000 o = Y21,...,2,), b = ¥(by,...

Yfi,...,f) 000000000 (2.1),(22)000

dx
5 = fta) z(e)=b

goodooooon
00 2.1 0000 nOOOO0OOO
™ = f(t,x, 2, ... "Y)

O (21)00000000000x,=2%1Y k=1,...,n00

felt,xr, .o ) =, k=1,...,n—1; falt,z, .y xn) = ft,z1,. . 20)

ooooooo

00 2.1 (LipschitzOO ) OO0 QCcRxR"00 R*"00)0000 f(t,2) 0 20000 LipschitzO

00000000000 L>000000000 (t2),(Ly) Q0000

|f(t,l’) - f(tvy)‘ < le _y‘

000000000000000x=(z1,...,2,) €ER"000 |z|={>}_, |z} 00000

14
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0 21 f(z)=|z|*, € RO (1)a=1000 ROO Lipschitz0 00000 (2) o>10000000
00000 Lipschitz0 000000ROO00 Lipschitz0000000(3)0<a<1000000000
00 Lipschitz0 000000000000

021 f(t,2)0 20000000000 DCRxR"O0000000 00000000 C'O00
000 f(t,x)0 20000 DO Lipschitz00000O0O

00 2.1 f=%f,....f,) 000 I00R*"O000000000O00O0

'ﬂfﬂSV%ﬂth

00000000 [, fdt="4, fidt,....[, fad) 0000

[fﬁz

021000: DOOOOOOOOO (ha),(by) €D00<O<10000 (£,6x+(1—0)y)eD. 00
2y1/2
00L:=maxgmen{ i |25 (o)} 0OOOD

:%Xlﬂﬁﬂ%@m&%[ﬁﬂﬁfﬁn(imﬁf 0

1
) - Sl = | [ Goons 0= 0

IN

/Z\ (t.02 -+ (1~ 0)p)| | — el 40 < VLlz —y] O

00000000 (23)00000000f(t2)000 DCRxR*0000000(a,b)eDOOODO
R={(t,z);t—a|<r|z—-0b<p}CD (2.5)
00 rp>00000M = /nmaxqer|f(t,z)|, a =min{r, F} 0000

00 2.2 f(t,2)0 RO Lipschitz0 0000000000 (23)000 I=[a—a,a+0]0000000
0000000000000000 «(te,b) 000000000

ugb:0b00boaboabood

(t) = b+/ f(s,z(s))ds (2.6)

00000000 () 00000000000000000
00:000 {z,(t)}000000:

zo(t) = b, T (t) = b+/ f(s,zm=1(s))ds (2.7)

000000000000 21000 |2mt)—b<Mt—a <aM <pO0000(¢z,(t) e ROOOO
0 (270000000000 f(t,2) 0 Lipschitz 00000 LO (24)0000000000

< Wrljt—a)" (2.8)

|Zm 11 (t) — zm(t)] < .

gbooobdddm=000000000000m>1000m-100000000000000

[Zma1(t) — zm(t)] < / {f(s,2m(s)) = f(s,2m-1(s))} ds| < V/nL / |Tm (s) = Tm—1(s)| ds
< gffq;p Mmﬂk’§(¢%L;;aDmp
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DoooDoooYy Yokt cevile co0D00000m >m, 0000

mi—1 mi—1
max o () =] Y max o) —m] < >

t€la—a,a+al = t€la—a,a+al P
=ma 2

0000{z,(t)}0000000000 Cauwchy 00000000000000000000000000
0000000fe-a,a+0)00000000 2()00000000000(2.7)0m—oco0000000
00 «(t)0 (26)0000000000(00000 (27)0 {z,}00000000000000000)

000: «(t),y(t)0 (26) 00000000000 Lipschitz0O 00O

/Usr @mmw<fz/m y(s)| ds|.

000000 Gronwall D00 (p=0000)000 |z(t)—y(@t)|=00000 O

|z(t) —y(t)] <

00 2.3 (GronwallD OO ) o(t),¢(t),w(t) 000 [a,b)] D000D0%(t) >0000000000

w@s¢m+lﬁwmwm5 (a<t<b) (2.9)
oOooo
Mﬂéw@)ﬂﬁw@w@kﬁ“@“ds (a<t<b) (2.10)
oooooo '
00: o(t) = [ 9(s)w(s)ds 00000V (s) = ¢(s)w(s) 00000 (29) 0000 ¢(t) >00000
V(1) < B(B)elt) + B(EN(d)
goo0oobo 2000000000000 e‘f;#f(U)d“DDEIDD

i(v(t)e‘ I w(u)dU) < h(t)p(t)e” JE b (u)du

dt
00000 ¢000000v(e)=00000000

w(t)e i v < /¢ — 7 bwdu gy
00000u(t /¢; (s)eJi¥ v g0 OD0DD0 (29)0000 2000000000000 (2.10)
nooo

0 2.4 00 220000 f(t,2)0 (4, 0000 C"000000000 z()0 Ccr*'o000oo2!

00:02t)0 (26)0000000000 O

d
DzZDDDDDAgzmgﬂmZIDDDDDDDDDD(Q@DDDxMQDDDDDDDDDDD
02,(t)000000000 «(t)=e*0000000000000

023 0000000000000000022
(1) o' =22—-2, z(0)=2 (2) o =tx, x(0)=2

(8) o' =40 -2y, ¢y =2c—y, x(0)=3,y0)=0

2lf(t,z) 000000000000 (1) 00000000000000000000 ¢#)0t=e¢0000000000¢e00
0000 o(t) =Y en(t—a)* 0000000000 ¢t=e¢00000000000000000000000000000(000
00000 Cce*00000)

2200 2.300: (1) 2t +1, (2) 2¢t°/2, (3) 2 = 4e3 — 1, y = 2¢3 — 2, hint: (3) m(t) =437 o(30)% /Kl — 1,
ym(t) =237 O(3t)k/kv—2DDDDDD (0000)000(1), (2) 0000
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024z2'4+2=0.20)=0,2(0)=100000000 2/ =y,y =-2,20)=0,y0)=100000
000000000 sint,cost 0000000000000

1 m ) "
ooo: A= 000000 ( ™ ) = (T+tA+5A2 4.+ Dam) O gooo
0 Ym " y(0)

00 2.2 (71)00 2200000000000 Lipschitz0000000000000O00OO0 c>0000

z(t) = (t—c)? t>¢ z(t) =0, t<c

d
D;§:2mﬂaum:ommmmmmmmmmQJDDDDDDan@Dx:ODDDDDmemmm

000000 (2)00 220000000000 ft,,)DOODOOODOOOOOOOOOOOOOO

00 2.5 f(t,)0 ROODOOOOODDOOOOOO (28)000TI=e—a,a+a000000000O0
O00000OR,a00 (25)00000000000000O0O

O000000OD0D0D0OD0OD0ODOD Ascoli-ArzelaO0O0O0OOOOOOO

00 2.6 (Ascoli-Arzela) compact00 K C R*O00000000 {fa(x)}rea 00O (1), (II)DOO
O0O0{fn(x)}»ea 00000000 compact, 0000000000000 DO0O0OO0OOO(@COOOODO
ooo)

(I)  sup sup |fa(z)] < 00 (ooo)
ANeAzeK

() lmswp s |fx(e)- =0 (©O000)
5_’0)\6Az,y€K:\zfy|<§

00: {z,} CKOOOOODOOOOOO@MOO000 meNDDOD {f\(xm)}trea 000000 Bolzano-
Weierstrass 10 00000 00000000000000000000000000 {\}cAOO0DOOO
YmeNOOOD {f,(2,)}2, 00000000000 {f,,}2, 000000 Cauchy 0000000
00000e>000000000000)000006>00000

3
wp s [ - A<
AEA zyeK:|x—y|<d

O0000000KO compact 00000 M e NO K ¢ UM_ Bs(,) 000000000 Bs(x) =
{y;ly—2|<6}000000000 y,...,2, 0000 kO0O0O00D

k>kyOOO Vm=1,...,MOOOO MJ%J—ﬁmMH<§
D000000000V2€ KOOO |z —am <000 me{l,---,M}00000
| £ (@) = fx @) < (@) = Pae@n)| + [ o (@) — P (@) + [ (@m) = fr (@) < e

oooooobooooo O

0025000:002200000 (26)000000 z¢)000000000000000,,(#)00
000000003 t,=a+2a, k=-m,...,—1,0,1,...,mO0

8

m(a) = b
m®) = wp(te) + (& — ) f(te, T (tr)), ty <t <tpy1, k=0,1,...,m—1
Tn(t) = l‘m(tk)—‘r(t—tk)f(tk,xm(tk)), tp1 <t<tg, k=0,—1,...,—m+1.

000000000 {z,}00000000000000000000000O00O0OO0

)
)

3]
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DDDDng(ﬁ):f(tk,fEm(tk)) tr <t <tpyr (kZO),tk,1<t§tk (kSO) gooood

t

T (t) = b+/ gm(8)ds (2.11)

a

0000000000210 MOOO ((25000)000
| (B) — i (8)] < M|t — s], s,t €la—a,a+ql,

000000000000000s=¢000000000000000Ascoli-Arzela000000 {z,(t)}
000 compact 0000000000000 {z,(t)}00000000000 2(¢)000000000
0000{g.()}0 f(t,2(t) 000000000000000 f(t,2) 0 compact 00 ROOODOOO0O
000000000:>000000000006>000000

(8,.1‘),(t7y)€R5|S—t‘+|l‘—y|<6 = ‘f(sax)_f(tvy)|<€
00000000{z, (1)}02()0000000000N e NOOOOOm' > NOOO |z (8)—a(t)] < §/2
000000000N >max{N, 2 nppoom’ > N OO0

b
[t =t |2 (t) = ()] < [tk — 8]+ [ (t) = T ()] + @ () = 2(@)] < L+ M)ty — 1]+ 5 <6

000 |gn () — f(t,z(t))| <e00000000000000000000(211)0 m' - co00000
O0«z(t)O (26)00000000000 O

d
D25DDDDD;%:auﬂm:1DDDDDDDDDDDDDmMﬂDDDDDDDDDDDDmm@
000000000 z(t)=e*00000000000000000=100000000

026 000000000000000000 (/KM]p.622*)

(1) ' =22-2, z(0)=2 (2) 2/ =-x-2, =z(0)=1

22 0OO0O0O0oObDOO

DCRxR"O00 (000000)000feC(D;RY) 0000

00 22 V(t,z)eDOOO (,2)000UDO0000 f0UO00 20000 Lipschitz0 0000000
f000 LipschitzDOOODOOOOO

00 0Lip,(D;R") 0 DOOOD Lipschitz0OOOOOD00000 2100 CY(D;R™) C Lip, (D; R™)
00000000000

f € Lip,(D;R"), (ag,bp) e DODOOOOOD
%z (t,x) x(ag) = bo (2.12)
0000000000 (ap,bp) 0000 f0O LipschitzDOOODOOODOO 22000 ap>00000
IO = [ao—ao,a0+a0]DDDDDDDDDD x(t;ao,bo)DDDDDDDDDal:ao—i—ao,bl:x(al;ao,bo)
00000(a,b) e DOOOODO z(a;) =6, 00000000 (212)0000000000 22000
o >00000 I '=[a1 —a1,a1 +1|] 0000000000 z(¢;a1,0,) 00000000000000

x(t;ag,bo) = x(t;a1,by) telgnly

000000000000 x(t) = x(t;a0,bo) (t € Ip); 2(t) = x(t;a1,b1) (€ ) 00000 0x(#) 000
000 (212)0000000000000000O00O0UDOOO0ODOOO0OOOOOOO0OUOOOO
20 2.6 00: (1) e* +1,(2) 3¢t —2, hint: (1) 000 zm(E)=01+2)f+1, k=[], 000000
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00 2.7 f € Lip,(D;R"), (ap,bp) € DOOOOO0O0ODO (212)000 [ag,a;) 000 2(t) 00000
tm T 00000by :=limp—oeea(ty,) 0000000 (a,b) e PDOODDDD00000O0O0O0O000
0 (ta(t)) — (a1,b1) (t1a)000000000000000 2(4)0 @ 00000000000000
00000000000000000000

O0: (a,b1) € DO0O e > 000000 R = {(t,x);lt —a1| < gjz—0| <e} c DOOOOO
M. == /nsupg |f(t,2)| D00 Ot T a1 00 2(tm) — b, 00000000 NOODOO

€ €

. ) —b <
<gore faltm) = til < 5

0000000000ty <t<e 000 z(¢)0 (212)0000000

m>N == 0<a; —tm

Iﬂﬂ—ﬂMNé/)U@w@N%SAﬂ@—m><~

tN

D000 |z(t) - by < |z(t) — z(tn)] + |z(ty) — b <e. O

| ™

00 2.8 f e Lip,(D;R") 000000000 (272)00000000000000 (a,w)00000
O000000t|laortlwlOO (t,2(t)) =0DOO0O0ODOOOO compact00 000 ADDODODO
[@1,w1] C (q,w) 000000t € (a,w)\[on,w1] 000 (¢,2(t)) e DNADOOO

00: (00)200000000000 z(t),yt) 00000000000 [a,w), [a,ws) (w1 < wp) 00
O00¢, =inf{t >ale(t) Zy)} 00000t <w,t, <w,. 00000e>00000

z(ty) =y(ts) 00 z(t) #y(t) (te <t <t.+e)

0000 (t,z(t,) e DOODODODOOOOOOO0 (212)0000000000000000000000
0000000000000000000
(00)w=0c00000000w<oo000 {t,} 00000 by » w0 (b, x(ty)) €eAODODODO
O000000AD compact 000 0000000000000000 (b, 2(ty)) — (w,b,) € ADD b,
00000000000000002700000000000000000000000 O
ICR,D=IxR"0000000000 (212)0000000000000000000

00 29 D=IxR", I=(ly,t;) (~oo <ty <t <oo)0 feLip,(D;R") 0000 (ag,by) € DOODO
000000 (272)00 2()00000000000000000

If(t,z(t)| < Alz(t)|+ B A,BO t000 z()0000000 (2.13)
0000 «(#)000 7000000000

D0: 0000000000@O0000) 20w <400 [a,0)00000000000(t)0
o(t) =b+ [} f(s,2(s))ds0000000

MGHSMP+¢E/‘V@JSDM5§MM+¢5/(AW@H+BNB

A=0000 |z(t)| < |b| + vrB(t—a1) 000 lim_, |2(t)| < o0 DO000000 2700000000
D00000A>00000

t

ogmm+%gw+§+ﬁm/qMﬂ+gms

ai

0000 GronwallD OO (OO 23) 00000

B B
t 7< b - \/ﬁA(t—al).
2B + 5 < (bl + e
000000000 limg,|z(t)]<ecOODODDOOOOOO 27000000000000000000O

w=t, 0000 ]
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d
gb 23000000000 IDDDDDDDDDDDDDDDDDDD])>1DDDDD—x:x1’,

dt
2(0)=1000
#(t) = {1 - t/(p— 1)} VY

00000 (223)000000000000000000¢t—p—1000 z(t)1cc0000(@O000O
ooooo)

3 Uooobood

3.1 Ooogabooo

oooobO1o00000o0o00

CC% = A{t)z +b(t),  tel:=I(to,t1) (3.1)

00000(—co<ty<t; <oo) 0000A(#)00000000000-000000b() 0 R*O00
000000K=0000000,000000000000000
000,00000 A= (e;;) 000000000 |4 DO

1= (3 lol?) " (32)

i,j=1
oooooo
00 3.1 |Az| < ||A]]z].

O0: Schwarz OO DOOOO0ODOO

n n 2
|A|? = Z‘Z az‘j%“ =<

i=1 j=1 7

(

1 4=

n n

as?) (3 lwsf2) = APl O
1 j=1
00 8.2 (00000000000000)V(e,8) eI xR*O0000000 z(e)=£6000000000

(3.1)0000 z(t;e,§) 0000000000

00: V[re, 7] C (to, 1) 00000 ¢; = maxy<i<r, JA®)|, ¢2 = max, <1<, |b(t) 0000000 3.10
0 AWz +b(t)| < eilz| +¢,00000000000000 2900000 O
3.1.1 000000

00000 (3.1)0000o00ooooouooooooo

dx

o =AM, x(e)=¢ (33)
00000 z(t;6e,$) 000000000

V={2(;a,§);{€R"} (3.4)

gbooooood

00 3.3 (00000000) (1) VOOODOOOOdimV =n0000
(2) vi,...,v,€VODODOOOOOOwy,...,v,0 VOOOOOOOOODODOO te[(@O00000¢tel)
0000 w(t),...,()0 R*"O0000000000000000

20



00: (1) 0000000000000V ¢ €RY, Va,ae e ROOODO
a1z, 8) + ar(5a,8) = 2(; 0,18 + azf) (3.5)

00000 VOO0O0O000000000e =41,0,...,0),...,e, =40,...,0,1) 0000 ¢ = z(-;a,ex)
00000VE="¢,...,6,) 0000035000 x(5a,6) = X7, Exgr

000¢s,...,, 0 VOOOOOOOey,...,c, e ROOOD 1144 ¢ =000000¢t=a00
00 cres 4+ +cpen=0000 ¢; =+ =¢, =0. 0000y, -+ ,0, 00000000 dimV =n00
00(2) 00 ¢0 vi(t),...,vn() 0 R*"O000000000y,...,v,000000 dmV =n000000
v1,...,0,0 VODODOOOOOOO vy(t),...,v,(t) 0 R*O000000000000000O0e,...,¢
00000 Y,¢v(H)=00000000000000000 () =2(;t,v(t)00000 (35000

D ocuil) = (it Y cju(t) = (51,00 =0

gbodbey,...,v, 000000000000 O0OOO0DOO0ODOO0DOO0O0DO0O0O0O0O0O0OO (]

00 3.1 00 880000 ¢, 0000 n00000 R(t,a) = (p1(t) ¢n(t) 00000000 R(¢,a)
000000 (3.3) 00000 (resolvent matrix) 000000000

000000033000000000 z(ta,é) =R(t,a)000000

00 3.4 (0) R(t,tH)=I1(O0O00O)
(1) R(s,t) = R(s,u)R(u,t) (s,u,t €1I)
(2) R(s,t)0000 R(s,t)"! = R(t,s)

(3) %R(S, t) = A(s)R(s, 1), %R(s,t) = —R(s,t)A(t).

O00:(0) 0O0. (1) YeR"OOOOUOz(s;u, R(u,t)f),z(s;t,§) 000000 2/ =A(s)2 000000 u
0000 z(wu, R(u,t)é) = R(u, 1)l =2(u;t, ) 0000000000000 =z(s;u, R(u,t)§) = x(s;t, ).
00000000000 R(s,u)R(ut)é = R(s, ) 00000000000
(2) ()0 s=t0000(0)00 I=R(tt)=R(EtwRu,t)000000
(3) RODDOOD 4o, = A(s)p, 0000000000000000000000R({,s)R(s,t)=100
o0+«0000boooon

OR

OR
5 (b s)R(s,) + R(¢, S)E(S’t) -0

gboboobobooboobooooboobooooono

%R(s,t) = —R(Ls)_laa—?(t, s)R(s,t) = —R(s,t)A(t)R(t, s)R(s,t) = —R(s,t)A(t). O

00 3.5 (Wronskian, 00000000) % = A1)z 0000000 z,...,2, 0000 U(t) =
(z1(t)---2z,(t)) 000000000

t
det U(t) = exp (/ tr A(u) du) det U(s) (3.6)
O00000000A=(a;;)0000trA=a11+---+an, 0 AODO (trace) D000

031n=3000000 85000000
000 yt) :=detUt) D000y () = {tr A(t)}y(t) 0000

0 3.2 At)00000000%A(4)=-A() 0000002 =A@¢)z000000000
(1) 00 |z(t)| = |z(0)]. (2)0000 R(s,t)00000.
000: (1) Llz(t))> =0, (2) Z{'R(s,t)R(s,t)} =0 000000

21



00 3.6 vy,...,v,0 (83)0000000000,000000 V(¢) = (vi(t)---v,(t) 0000000
0 88(2)000 V(#)DODOOOOOO0DO000 R(t,e)=V(#)V(e) '000000000000000

O00: vg(t) = z(t;a,vk(a)) = R(t,a)vr(a) OO0 V(¢) = R(t,a)V(e) DO DOODOOO O
J.120000000

0000000000000 00000OoOn
dr _
dt

D0000 z(t;e,6) 000000 AR)DDDO0O0DDO00 (3.3)00000 x(t;e,6) 0000000

000000000 00000

A(t)z + b(t), z(a) =& (3.7

Vo={z(50,§); €€ R" ;s Vo ={z0(5a,§); E€R"} (3.8)

gooo

00 3.7 (1) 2, €V, 0000 Vy={20+xs; x0 € Vo }.
(2) (00DOO) R(s,t)0 (3.3)0000000000

t

o(ta,€) = R(t, a)é + / R(t, 5)b(s) ds. (3.9)

00: (1) >’ 000004 Veel, 000 2:=2—2,0

gi:A@x+M®*LMWm+b®):A@ﬁ

O000zeV,00O0O(2) ()OO ¢=000000000000 34000
t

;lt {/at R(t,s)b(s) ds} R(t,t)b(t) +/a A(t)R(t, s)b(s) ds

b(t) + A(t) /t R(t,s)b(s)ds O

gbooooobooooboboooobobooooobooo 31obooboon

3.2 UO0Ooobobooboood
3.210000000

M,(C)0 n00000000000(32) 0000 ADODOO 4|0 M,(C)O ¢ (000 R2)0
0000000000000000000000000000000000

00 3.8 A,BeM,(C)0 ceCODODO
(0) lcAll = IelllAll - (1) A+ Bl < Al + Bl (2) |AB|| < [IA[l[|B]-

00: (0)0000(1)ADDD0O0 C”0000000000(2) SchwarzD00000 A= (aj;), B = (by;)
ooooo

’2 n n n

|AB|? = an \Zn:ambkj < 3 (X laa) (3 ws?) = 142182 O

4,j=1 k=1 i,j=1 k=1 k=1
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00 3.9 Ae M,(C)0000O

UL |
ﬂ)SEMM:E:EAWJWHD(MMMDDDDDDDDDC#DDDDDDDDDDDDDDDDD
k=0
00000 eA0DoOn

d
@)&AﬁGR)DtDDDDDDD(DDDDDDD)DDDDaHA:A&A
O0: (1)m>m' 00000 38000

ISm) = Sl =] S S Y HlAF =0 asm -

k=m'+1 : k=m/+1

(2) ()00 VR>00000 |¢f{<ROO {S»(t4)}00000000000000400000000

m m—1
d _§ : 1 k=1 gk _ § : 1 LAl
=1 =0

DDDDD;%&%a%MDDDDDDDDQDDDDl:k—lDDDDD O
00 3.10 Ae M,(C)0D0000000O0ODOOO0O
d
d;i: = Az, z(a) =€ (3.10)
0000000000 z(t) =e*®4 0000000

00: 000000000002() =*24¢0 (3.10)0000000000 39 (200000000
O

00 3.1 008100 AD¢t00000000« =A()20000000000 &4™Wdegooooon
D000000 AYD [fA(w)du00000000000000000000000D0»000000
0ooooo

00 3.11 A, Be M,(C)0000
(1)00 (a)~(c)000D000:
(a) AB = BA (b) etdesB = esBet4 (s5,t € R) (c) ethetB = etA+B) (¢ ¢ R).
(2)eA0000 (eA) L =e A
(3000 POOOOOP AP =¢P AP,
(4) det e = et* 4.

O00: (1) (a) = (¢): m—ooO000

1Sm (A) S (EB) — S (t(A + B))|| <

T tANEIBIE o m2eEr

10 = ne
1<k, 1<m:k+1>m+1 ki 2([m/2]")

0000000000C =max{|[tA|,[[tB||,1}00000(c) = (a): t 0000 200000¢=000
O00A2+24AB+B*=(A+B)?00000000 (a) = (b): Sp(tA)Sm(sB) = Sy (sB)S,,(tA) 00
0000m—o0o0000000() = (a): 000 5,t0000000s=¢t=00000000

(2) AD —ADDDODO (1) ()00 ete A =eA"4 =1

(3) P71AFP = (P71AP)* ke N, 000 P71S,,(A)P =S, (P'AP) 00000 m—oo000000O
0o

(400 35000000000000000 O

2200000000000 200000000 A@)=a®)I+b(t)C(COO0000)00000000000¢f. [K] p.101.
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etA0oon:

A1 0 MK 0
() ADDDDDODDDO: A= ooog Ak = 00
0 A 0 e
etM 0
tA = tk k
k=0 0 €t>\"

A1 0 0 to t1 o2 tn
0o X 1 0 ty t1
_ tJ _ _tA
J = 0 000 e =e 0 t
A1 to tq
0 0 A 0 0t

(00000 AUDOODUOCOO0OOD POOOODOOOUOOUOOOOO JordanOO0OOOOOOOOODO
000 311 (3)00oooo:

Ji 0 et 0
PIAP = g 00 P letdp =etf AP =
0 Jr 0 et

O00Jordan DO O0OOOOODOOO0ODOODOOODOOODOOODOOOOOOOODOODOODOOO
gooooood

00 38.12 Ae M,(C)0000O00000OO0O
®(N) =det(A\] — A) = (A= A)™ - (A= A" (3.11)
0Doo0%0A,...,A 00000 ADDOOO my,...,m, 000000000000000PR, 00000
000Gy, ={z€C;(A-)\])™z=0}000000000000000:
(1) P,...,P,0000000000P?=P;PP;=0(i#j);Pi+--+P=100000
(2) 1<l;<m; 000000 ;00000 WNI-ALIP£0, (N\I—A)YP;=0.
(3) N=A-3%' , ,P00000NDOD000000OOOO0O0“N =070 “A00000070
9 =--=1=170000000000000
(4) P;,0 ADDDOOOOOODOOOOD ADDDOOOOO
AD0DODOOODOOOOP, 000 Lagrange00O00000OD0O:
i (A=A
_ igegriy A AD (3.12)
Iichernz; (N — Ae)
A0D0O0DOOOODOP 0000000000000

1 o hl()‘) hr()‘)
3 —am T mam

60Qgpooo0000000000000O0O0o0oo

P

(3.13)
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0000000000000 000000
1=h1(AN)g1(A) + -+ + he(N)gr(N).
000 g;(A\) =®\)/(A—X)™ 000000000
Pj = h;(A)g;(A) (3.14)
000000

00 3.200000000 P,...,.P0AD00O00ODODOOOOOOOOOOOO
A:ELﬂMﬂ+N (3.15)

00000000Y AP0 AD0D000,NOOOOODOOODODOO000000 AQ JordanO 0,
0000000000000000N=00000A0000000000000 A0 P,000OOO
00000000ADDOOOOODODOO0OO0(AODDDOOOOODONOOONO0DNONO00O00O00000
ooo)

00 3.13 00 s12000000A00O0O0O0O00O0O A,...,P 00000

tmjfl

. t
JA:EZJﬂV#EﬂA—MD+~~+ xA—&DW?%Q (3.16)
pt ! !

(m; —1)!
oooo
O0: et =etYP +---+P)0000

etAPj _ et(Af,\jHAjl)Pj _ et)\jlet(Afij)Pj _ et)\jet(Af)\jI)Pj
00000(A-ANDYP=0000e4P =™ Y0 t(A- NP, 000000% O

0

. 1 — . 1
P1:A‘+l‘I:1 i ’ P2:A. 21.21 i
tt 2\ ¢ 1 —i—i 2\ —i 1

0000 =P, 0000)000000¢" =cost+isint00000

) ) cost sint
e =P e Py = < )

1
oo 3.1 (1)A=< O).DDDDDDDDi,—iDDDDDDDDDDDDDDDDD

—sint cost
0 1 1
(2) A= 1 0 1 |.A00D00OO0OO0O0OOOOOOOOOOOOOO —-1(200),20000000
1 1 0
(5.12)000
A2l 2 b A+T 1 bl
P = _ = — — — Pp=— = -
1 —1_9 1 2 1 5 2 2+1 1 1
-1 -1 2 1 1 1

000004 =etP +e2P, 0000

27000 fAN) =A"4+a A" 14 dap_1A+a, 0000 f(A) = A"+ a1 A" 1+ +a,_1A+a, ] 000000000
0o
28(3.16) 0000 (A-X\DkF=0 (k>1;,) 00000 00000000000000000000
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1 0 1

(3 A=| -1 2 1 | ADDODOOOODDOO A =1(200), % =2000040000000
1 -1 1
0000000000000000000000000 P,P,00000
1 —\ 1
= -

OA—12A—-2) (A—12 A-2

D000001=-AA-2)+(A\-1)200000000

01 0 1 -1 0
P =—A(A-2I)= 010, PP=(A-D?*=]|0 0 0
-1 1 1 1 -1 0
-1 1 1
O000P,00000000 N=200000010L=m,=10000000A-1)P, = -1 1 1 #
0 0 O
oooooo
0 1 0 -1 1 1 1 -1 0
e =e I+ t(A—1)}IP +e*Py=e¢! 01 0 |+te| =1 1 1 |+ 0 0 0
-1 11 0 0 O 1 -1 0
0 3.30000000000000000000 2(00)=2,0000
3 —4 -2 )
1) 2= x. 2) o= x.
e (22 w2 )
1 2 1 2 2 6
(3) = -1 4 1 |=z 4) =] -1 -2 -4 |=.
2 —4 0 1 1 -3
6 -3 -7 3 1 -1
(5) 2= -1 2 1 |= 6) = -1 2 1 |«
5 —3 —6 1 1 1
1 1 -1 2 8§ —4
(7) 2= 0o 1 0 |= (8) = 1 10 -4 |=z
0 -1 3 28 -—11

000: (2) 0000 +. ,— 000000000000 P,R,O00000P =R 0000000

10 . -2 5
x(t)—{cost(o 1>+51nt<1 2>}x0. (8)00oooon

4 —-16 4 1 16 —4 . 6 56 —24
et cos 2t sin 2t
z(t) = + T

—1 0 0 0 |+ 0 5 0 5 50 =20
1 -4 1 -1 4 4 14 144 —56

0 3.1 (1)(000)I100000000000000000000000000000000000 mé=
~kx0000@E=%2) 2(0)=0a,2/(0)=b0000000000

dt?
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1
“)_(® Vooooooooo S & ) oaf @) az( 000000 w=
9 x! dt \ x4 29 —w? 0

k t wlsinwt t
\~ 000000 %1 (1)0000 &4 = coswl wmisinwt ) g (e ) (o
m —wsinwt cos wt x2(t) b
0oo

b
z(t) = x1(t) = acoswt + — sinwt
w
godad

(2)(C000)000000000000DO0O0O0O0O0O0UO0O0O0OD fl)OOOODOOOODO
&+ wie = f(t), ft) =¢ecosvt

oooobooooooon

b(t) =40, f(1) 000000000 -94000000000000 (59)00000:

e(t_s)Ab(s) _¢ ( sinw(t — s) cosvs ) € ( sin(w(t — s) + vs) + sin(w(t — s) — vs) ) .

w - weos(w(t —s) —vs) + wceos(w(t — s) + vs)

w\ wecosw(t—s)cosvs | 2w

(i)w#v000

2(t) =21 (t) = [R(t,@) ( Z ) +/OtR(t,s)b(s)ds 0o 100

b
= acoswt+ —sinwt + (cosvt — coswt).
w

w2 — 12

(i) w=vO00

b . €, .
z(t) = acoswt + — sinwt + —t sinwt.
w 2w

0000 ()0000000 limy—o|(t)] =0oc000000000000000 (resonance) 0000
000

0340000000000000000000 2(0)="*0,00000 (/KM]p.89.)

, (3 et , (14 [0
(1)3:—(2 0>m+<et>. (2)$—<_15>.Z‘+€3<1>.

, -2 1 _, [ cost ;L -8 9 . 3
(3) x—<_2 O>z+e (Sint>' (4)I—<_4 4>x+smt<2>.

J.22000000000
gobgobooo 31200000000

00 3.14 (Cayley-Hamilton) (3.71)00000 &\ 00000®(A)=00000
oo: A:(aw)D 61:t(LO,...,O),...,@n:t(o,...7071)[|[|[|[| Aej:a1j61+-~~+anjenljlj

a1j61+~~-+(ajj—A)ej—|—~~+anjen:07 ].Sjén
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gboooooboooooon

a11] —A (121[ e anll el 0

a12[ CLQQI —-A - angl €9 0
= (3.17)

aind aonl oo appd — A en 0

00000004000 a; 0000000a; = ayl, i #j,aj; =a;;] —A000000 “007(ay)
0000000 A(A)DD000000A(A) 00000 ADDDDOOODOOOOODOOOOOOO0O0
A(A)DD0O00 (317) 00000

oA O - O el
o oA . e |
O - 0 34 en 0

000200000®(A)e;=0(1<j<n)000000®A)=00000 O
n00000 ADODOODOD (3.11)000000000000C*"00000
Gy, ={z; (M -A)™Mx=0}
0\ 0000000000000000000000:
00 315 Gy, ®---®G, =C" (@00000000000000)
00 3.16 AODOOO fi(\),....f£-(\)00D0 20000000000000000000
E; ={z; fj(A)z=0} (j=1,...,r); Ey:={z; fi(A)--- fr(A)z=0}
0000 Ey=Eo---®E 000000000000

D[l:7‘=2|]DDD(DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD)DD 200000000000000
00000 h,he OOOODO
JiA)hi(A) + fa(MN)ha(X) =1

0000000000 A000 ADDDODOO
f1(A)h1(A) + f2(A)ha(A) = 1. (3.18)
0000Vz000 21 = fo(A)ha(A)z, 22 = fi(A)M(A)z 00000z =2, +2, 000000000
fi(A)zy = ha(A){f1(A) fa(A)z} =0, fa(A)zz = ha(A){f1(A)f2(A)x} =0

DDDDxléEl,x2€E2DDDD
000o0ooboooddbdze BpOODO

T=z1+22=y1+ Y2, 1,91 € B, x2,y2 € Eo

0000000000000 z:=a;—y1 =y2—a2 € B1NE, 00000 (3.18) 000 2z = hy(A)f1(A)z+
ha(A)f2(A)z = 0. ]

00 ADDDODOD BOOOO BA=(detA)I0000000000OODO
0000000000000 00000000000000000000
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00 3.15000: 00314000 ¢(4)=0000000(3.11)000 31600000000 (]

00 3.12000: (1)000 316000 31500000000 PRP;=0(i#j),P+---+P. =100
00000P?=P(P+---+P)=P0000(4) 00000000

()0 NI-AmP;=000000000000eN)=A=-A)---(A=X)0000 ¢(4)=00
O0000D0¢(A4)=9A){P+---+P}00000

P = (T, (AN A AP = 0

00 ¢(A)=00000(00 ¢0000000000)

(3)0000N=A-Y"_ NP =Y [(A-N1)P;00000AD0 Py,...,P,0000 PP =0 (i )
00000 N*=3%7_(A-N)"P;=0000 NOOOOOOOON=0000h=...=1=1
0000000ADDOOO0OOO0OOOOOODOO00 700000 7T-'AT=D (DO00O0)OO
00000000000AT=TDO0OOOOOT=(,---1,)0000001;000000 A\ 0000
Al; =\, 0000000A000000 Fy={2; M-A)z=0}000001,...,1, € Fy, ®---&F),
D000F, ®---®F, =C*00000000F,, 00000 P,00000(A- NP =000
D00O0ON =Y (A-NDP =0000000004 =+ =1, =10000000 31600
F\®--@F, =Ct000000le R, 00 Al=\I000000C000 ,...,1,0 Fy,...,F, O
0o0ooo0T=(4---1,)000007-'ATO000000000000 (3.12)0000000000 (3.13)
0®&NO0000D00 \O0000000000000000 hj(A)g;(A)000000000 (3.12)0
0000000000000000000 313)0000 1/¢(\) =a1/(A—XM)+---+a- /(A=) 00
0001=a1g1(\) +--+arg:(N), (g;(A) =N /(A=X;))000000A=X00000 a;g;(\;) =1
0000P; =g;(A)/g;(\,) 000000000000(3.12)000000 O

3.3 Ouoogoooo

gboob1gbo0bod n0O00D0OOO

d"z d" g dx

O a7 + ) = F(0) (3.19)

00000 fy) 0000000000000 00O0O0OO0O0O0OUOf)=0000000

d™x d 1z dx

0(31900000000000000ay(t),...,e,(t) 000100000000
00000000210000¢%=2%"1Y k=1,...,n,0000000000000

0 1 0 0o - 0
x! x! 0 0 1 0
2 2
d x x 0
- —A A= 3.21
dt : : ’ (3.21)
: : : 0
x T 0 0 cee e 0 1
_an _anfl PRI DY _a2 _al

00000000z()0 (3200000000 (x(t),2'(t),---,2" V()0 (3.21) 0000000004 z!(t),
22(t),---,2™(t)) 0 (3.21) 000000 #'(¢)0 ¢*-00 (3.20000000000000 3300000
317000000 (31900000000 000 24(t),...,2,() 00000000000000000
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00 317 I00 C* 000 21(t),...,2,(t) 000000 Wronskian (D0O0D0D000) W(t) =
wi(t) - x(t)
! (¢ T (¢
n(t) ) g ww) £0o00000000000000

n—1 n—1

") - e

O0: c1mi(t) + -+ coan(t) =000000VADO0D c12P@#) + -+ ez () = 000000000

Wronskian 0 00 00000c¢ =---=¢,=00000 O

00 3.2000000(%19)0n000 24(t),...,2,() 000000000000 WronskianO W(t) # 0
000D000000000000(321)00 trA(t) =-a,(1) 00000000 8500000 W) =
e~ Jimwduy (o) 00000000 tel0 W) £000000VtelIOd W(t)£00000

3.3.1 000000000

DDDDDDDDDD(?)ZO)DDDDD a,...,a, 0000000000000 OOOOOOO P(D)z=0

0oooO0oooOoD= 4,

PO =A"+a A" P4 dap A+ ay

0000000 (311) 0000 PA) = (A—=A)™--(A—A\)™ 000000000300000A),
(j=1,...,r) 0 P(N)OO0 m; 0000000 my+---+m,=n0000000000000000

00 3.18 00O P(D)x=0000000 0000

et)\l , tet}q . ’tmlflet)\l : etAz’tetAQ’ . ,tmzfletxz D elf)\,-7 tet}p,-’ . ’tm.,-flet)\‘,- (3'22)

oooobooogn

00 3.19 000 (D-N)mz=000000000V = {z;(D-\)™2z=0}0000 e, tet, .. ,tmlet
oooog

j—1

O0: 00 31r000ooo0ofdddfddmV = mO00000O0%; = ﬁe“‘ (j =1,....,m) O
(D-MN"z;=0(j=1,...,m)0000000000C00OO0O0COOOOOOOOOOCOOO

. o tj_2 tj—l tj_l o
(D =AY = (D= G+ G Ay = 0V

= .= (D=Nxz =M=\ =0, j=1,2....m

000000000y =1,yp=%,---, 0 Wronskian 000000 10000000 3.170
Y Y2 =1 Ym

goog |

(m 1)'

00 3.20 A\UDOOO A(N),...,P (0000 20000000000000000000O

oooow=We ---0V,000000Oooooog

3l0000000000000000 f(\), 9() 0000 f(D)g(D)=¢(D)f(P)00D00DNO0NO0NNDO00DO0

. dgd, . d d? d d, _ ,d2 d
00000000000000: $tdo=92 41z ddy—ydenpnnon L) #AtL L.
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00:* r=20000(00000000000000000000)002000000000000
0000000 h,he ODOOOO

Pi(A)hi(A) + Py(Wha(A) = 1
ooooooooooaNDOO pOODOOO
Py(D)hy(D) + Py(D)ho(D) = 1. (3.23)
0000V2000 21 = Py(D)he(D)z, 22 = PL(D)h (D)2 00000z =2, +2, 000000000
Py(D)ay = hy(D){Py(D)Py(D)x} =0, Py(D)ay = hy(D){P,(D)Py(D)x} =0

D000z €eVi,zo€eVo 0000
O0oooDooooDbbzeVp,OODO

T =1+ T2 =y1 + Yo, z1,y1 € Vi, x2,y52 € V2

0000000000000z:=2,—y1 =4yo—22 € ViNV, 00000 (3.23)000 2= hy(D)P1(D)z+

003.18000: V = {&;P(D)x = 0}, Vi, = {z;(D — M\)™2z =0}0000000 32000 V =
Vie---@V,0000000319000000 (3.22)00 V,000000000000000000000
O

00 3.2 (1)a" +2" -2 —2=0. (2)2"+22+52=0. (3) 2" +22" +2=0.

O: (1) D*+D?>-D—-1=(D+1)*(D-1)000000x = (cre”t + cate™?) + czel.

+2D+5=(D+1+2i +1—2¢ x = c el 7120t L o e(m17208 — coe™t cos 2t +
2) D*’4+2D+5=(D+1+2)(D+1-2)000000 (=1+2)t (=1-29)t tcos?2
cqe”tsin2t. 000 0c3 =c1+co, cqa =i(c;1 —co) DO0DO0
(3) D +2D*+1=(D*+1)? = (D—-9)*(D+4)>000000x = cre + cate™ + cge™™ + cqte™ =
cs +tcg) cost+ (c7 +teg) sint. cs =cC1+c3,c6 =Cca+cyq, c7 =1(Cc1 —cC3), cg =1(ca—cy

i oodoo j ) oooo

[l

332000000

00000000 (31900000 ay,...,e,0000000000000000003.7000000
00(3.19)00 2,(1)0 10000000 (320000000 2(t) 00000.(t) + ()0 (3.19)000
0000000000000000 2,() 00000000000

Ul:n=100000000,00000000000n+10000

/t/tt tonf tss) dbpyidiy, - dtl_/to/to Tn—_sl F(s) dsdr
= [[s [ G dnis= [ O L_sd ts= [ pas

gboboobOl1bobobooooboboo2000 10b000000bO00o0Oooan ]

200000 316000000000

oo 3.21
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() 0000000000:
(D —a)"x = f(t) (3.24)

DDDDD=%DDDDDDDDDDDD e 00000 LeipnizOOOOODO

D™(e~z) = zn: (”) (—a)fe=" Dk = e=%(D — a)"z = e~ f(t)

k
k=0

gboooboobooodo2.00000000000 321000

ety — /t Meﬂwﬂs) ds+zn:c-tj’1
¢ (m—=1) et 7

0

ooogooo

n

j—1_at ! (t — S)nil a(t—s)
xr = cht e’ + " me f(S) ds

j=1
0000000000000 0 100 (3.24)0 f)=0000000000000000O00O0OOO0ODO
000000000 0000000 -o)"z=f(t)J00000000O0OOOOOOOO:

t — 3 n—1
T = % - f(t) :/t (t(n_)l)!ea(”)f(S) ds (3.25)

0
(2)00000:
P = A"+ a X"t an At an = (A= A)™ - (A=A,

O0000M#M (k#£7)00000000000000000O0

POY - am T e 20
Ooo00ooo0ooooooono
o) = 557/ 1) = (D) g5y 10+ + (D) = £ (3.27)
000000zt 0 P(D)z=f(#)00000000000
oog .
_ 1 . _ Ct—s)™— A=) £(g) ds
)= g 10 = [ e

00000100 (D—X\)™ fi(t)=f)0000000P(A) =[l1cjryu(A—A)™ 00000
P(D)x(t) = P(D){h1(D)f1+ -+ h(D)f}

hi(D)Py(D)(D = A)™ f1+ -+ + he (D) P (D)(D = )™ fr

{h1(D)PL(D) + -+ hp(D)P:(D)} f

0000(3.26)00 hy(A)Py(A) +---+h(N)P.(\)=100000 (3.27)0 P(D)z = f(t) 000000
ooooo O

(3 00000: f)O0000OD0O0O0DO0O0O0OUOOOUOOOOOUOOOOOO

(a) PD)x=c(cOO0)OO

O00P0)=a,#200000Dx=---=D"x=0000000 z2=c¢/a, 000000

O0OPO) =00000P(D) = DPQ(D), Q0) £ 000000000 DPa = ¢/Q(0), D0 Dz =
(¢/Q(0))-#*/p!0000D0OO0
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(b) (1-D)z=ct™0OO
(1-D)Y1+D+--4D™)=1-D" 0000000 1—-D)1+D+---+D™)tm=¢™ 00
O0z=cl+D+---+D™)tmO00000000O0
(¢) PD)x=c™O0O
P(0)#00000P\) =P0)(1-XQ(N) (Q(\)D000D0)000000000(MOO0O0

(1= DQ(D))(1+ DQ(D) + D*Q(D)* + -+ + D™Q(D)™)t™ = (1 = D™ QD)™ )¢ =™
000 = (¢/P(0))(1+ DQ(D) + D?*Q(D)?>+---+DmQ(D)™)t" 000000000
P(0)=000000P(D)=DrQ(D) (QUDOONDO QO0)#00000)00000Q(D)DPx = ct™
O000DrP:0000p0000O0OD0ODO
(d) P(D)z=tmest 00
(D+a)(e z) = D(e~%z)+ae %z =e '’ 000000000 pO0O00 (D+a)k (e~ ) = e g
00000000e ®P(D)z=P(D+a)le®z)=t"0000((c)0000000
(¢) f(H)DDDODODOOODOOOO0O: P(D)z=fi(t)+ f(t)0000
0000000 k=1,20000 a(t) 0 P(D)z = fr(t) 000000001(t) +22(t) O P(D)x =
filt)+ () 000000000000000O0

P(D) (21 + 22) = P(D)z1 + P(D)xy = f1(t) + fa(t)
gobogoood
00 3.3 (1) 2" +32' —22 =2t3—t (2) 2" —2" +a2' =+t
(3) 2" — 32 +2x =te”" (4) " + 2x = tcost (5) 2 +2' +z=¢e" +t

O: (1) (D*+3D—-2)z=2—t000000-2(1-3D—-3iD)z=2t3—¢t. 00O

1 1
= - (=34t
v —%D—%DQ( 30
31 3 1 N2 /3 1 _,\3 1
- (1 (7D 7D2) (7D 7D2) (7D 7D2))7t3 b
(+ 50+ 35 + +3 +(5P+5 ( +2)
_ SprMpe 395\ s Ly s 90 e 5T
_(1+2D+4D+8D>(t+2t)—t St 16t —

M43V -2=00000 A= (-3+£+/17)/200000000 a; = (-3+V17)/2, az = (=3 —V17)/2
O000000cie™ ' 0000000000 ¢re™? + cpe®2t — 3 — 542 — 16t — 3.
(2)(D*-D*+D)x=(1-D+D*)(Dx)=t300000
— 1 3 _ 2 2\2 2\3143
Dz = DD t?={1+(D—-D*)+(D—-D**+(D—-D*)°}t
= (1+D—-D*t? =t> 43t —6.

D000z =t/4+¢ -6t 00000000 A —A2+A=000000X=0,(1++/3i)/2000000
ooooooo
T = 1 4 coet/? cos(V/3t/2) + cset/? sin(V/3t/2) + t1 /4 + 13 — 6t.
(3) e!(D*—=3D+2)x = ((D—1)2=3(D —1) +2)(elx) = (D?* = 5D + 6)(elx) =t 000000
1 t 5D  D? t 5
. _ _
”—M's{”<6‘>} =6 36
00000000 M -30+2=000000X=1,20000000000000

t )
ot 2t (L 92—t
x =cie’ + ce +(6—|—36)e .
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(4) cost =Ree® 00000000 (D2 42)z=t*00000000000000

e (D?* +2)x = ((D+1i)* +2)(e " x) = (D* + 2D + 1)(e "x),

—it,, _ 1
1+42iD + D2

x=e"(t —2i) =tcost + 2sint +i(tsint — 2cost).

e t=(1—(2iD+ D*)t =t — 2i,

00000000 A242=000000XA=+/20000000000000
x:clcos\/§t+CQSin\/§t+tcost+2sint.

() 0000000(M@P?*+D+)z=e 00020 (D*+D+1)2=t000 20000000000
(D*+D+1)z=¢'00000e YD?*+D+1)x = {(D+1)2+D+1+1} (e tz) = (D?*+3D+3)(e"tz) =1

D00 = opirm g =3 00 m =3¢ (D24 D+ Ne=t000002 = g t=1-1

0000002, =¢t-100002 =4/ +¢-1000000000000 X +A+1=000000
A=-4Yinpgpopooo0o0oooo

V3

3 1

T = cle_t/2 cos £t + cze_t/2 sin —¢+ —et +¢ — 1. O
2 2 3

035 00000000000000 (¢f. [K] p.7733)

(1) 2" 4+z=1t* (2) ' + 2 — 2z = te* (3) 2" +a2' =t> -2t

(4) ="+ 22" + x = sint (5) z" — 22"+ 4x = €' cost (6) 2" + 2’ =2cos’t —t?

4 0JO00O0O0O0O0O0
gooobo20b0bboogd
p(t)x” +q(t)’ +r(t)z =0 (4.1)

O0000oooooo =(¢) :Zzozocn(t—a)”DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
p(t),qt),r(t) D000 ¢t=e¢00000000000000000000O0O0O0OO0O0 e=00000
0000000+=00000000000000000000003%

4.1 p(0)£0000
0000 p(0)#£0000000000000000 p(t) 100000000000 p=1000000
¢(t),r1)00000000000000000000:

gt) =D gmt™, r(t)=Y_ rmt™ (tf<r000) (4.2)
m=0 m=0

O0O000z(t) =), ocnt™0000000000000DOO¢t00

oo

() = Z mep,t™ 1t = Z(m + Depmart™,
m=1

m=0
2'(t) = D> mim—1D)ept™ 2 =Y (m+ 1)(m+ 2)cmpat™
m=2 m=0

30 8500 (00D00000000000000000000): (1) ¢4 —24t, (2) %262, (3) 35 — 22 + 4,

16
(4) —L2sint, (5) L (3sint — cost), (6) — 1 sin 2t + 3¢ — 165,
340000 [Ky 000: 0000000 0000 000000 (00000000)0
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000000000 (41): p(t)=100000

oo o0

Z (m4+1)(m+ 2)emaat™ + Z G t™ Z (m~+ 1)epmpt™ + Z mt™ Z cmt™ = 0.

m=0 m=0 m=0 m=0 m=0

goboooboob 20003000000

oo

Z [i gm—k(k + 1)Ck+1}tm, i [i rm,kck} tm,

m=0 k=0 m=0 k=0

0000000000000 0000D+™ 00000000 {¢n} O

(m4+1)(m+2)emia + Z G-k (k + 1)cpar + Z Tm—kCt = 0 (4.3)
k=0 k=0

000000000000000000000000{¢,}0 co,e; 00000000 (co = 2(0),¢1 = 2'(0)
00000000000000)0000000 (42)0000 |f<-000000 (4.3)0000 Y, cmt™
0Jtl<r0000000000000000

00 41 00000 2" 4qt)2 +r(t)z=00000000 ¢@),r(t)0 |t—a/<r00000000
00000000000000000000000 2()0000 jz—a/<r0000000000000
0o0:

o}

x(t) = Z em(x —a)™. (4.4)

m=0
0000¢ =2(a),e1 =2'(a) 0 ¢y (m>2)0 (4.4)00000000000000000c¢g,e; 0000
goooooooog

00:a=000000<p<r0000000%,, ¢gmp™ X, mmp" 0000000000 M>0000
00
lgmp™ | <M, rmp™| <M (m=0,1,...)

00000(4.3)000

(m 4+ 1)(m +2)[emral < Mp™™ Y [k + Dlersal + lexl]o*
k=0

000000000000000{A,}0 A= e, 41 =|e| 00

(m + 1)(m +2)Apsz = Mp~™ S [(k + 1) Apgr + Ailp* + MAyiap (4.5)
k=0

000000000000000 e <4,00000000000
(m +2)(m + 3)Amisp

=Mp™™ > [(k+ 1) Axsr + Arlp¥ + M[(m + 2) Ay + Ama]p + M Ay, y2p°
k=0

=(m+1)(m+2)Ami2 — MAmy1p+ M[(m +2)Apiz + Apialp + MAm+2p2
= [(m+1)(m+2) + M(m +2)p+ Mp*| Ao

ooood
Amis _ (m+1)(m+2)+Mm+2)p+Mp* 1
— - -, m — o0
Ao (m+2)(m+3)p p
000000 Y, Axt™0 |t|<p0000000000000 Y, ent™0 |t|<r000000000

good |
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041 2" +w?rx=00000000000000000

z(t) =3 ent™ 00000000 Y j(m+1)(m+2)cpmiat™ +w? >0 cpt™ =0
00oO00oo¢ 00000000000

w?

Cm+2 = _(m+1)(m+2)cm

00000000cz, = (—w?)"c/(2n)!, cony1 = (—w?)"c/2n+ 110000
z(t) =cpcoswt+c1sinwt 000000000000 O
0 4.2 (Legendre 00 0000) (1 —t2)2"” —2ta’ +ala+1)z=0 («000)00000

0000000000000 000000000R<10000:

[e ) [e e}

2t m ala+1) m
() =—1—75 = > (=2 (1) = 71 —z = ) ala+ ).
m=0

m=0

00000000 2() =Y _yet" 00000000000 (0000000000)0
o
Z [((m+2)(m+ 1)emi2 — m(m — 1)y, — 2mey, + ala+ 1)yt =0
m=0

goboobobbde,00000OO0OODO
(m+2)(m+ ez + (a+m+ 1) (e —m)e, =0.

DDDDDCQn:lgnCQ,CQn+1 :lzn+101|]DDDDDDD

(a+2n—1)(a+2n—-3) - (a+Da(a—2)---(a—2n+2)

o = (21" (2n)! ’
B pla+2n)(a+2n—-2)---(a+2)(a—1)(a—3) - (a—2n+1)
bt = (71) (2n)!

D000000002(t) = S22 lont?®, 2a(t) = S5 lona 1 D000 00 a(t) = cozy () + c12a(t)
goooooon

Udbboe000D00O0O0D0DO0O0DUO0 cO0DO0O0O02n >a000 oy =00000000
0D000000a=0,2400 2,(6)0 1,1 — 3221 — 10z + (35/3)2* 000000 « 0000000
2n+1>a000 2,01 =00000a=1,3,5000 z2(t) 0 z,2 — (5/3)23, 2 — (14/3)z3 + (21/5)a"
O000O0O0O0OLegendre 00000 «000000000e00000OO0O0O0O000O0OOO0OO P,u(¢)0O
P,(1)=1000000000 Legendre 10000000000 P(t) = 544 —1)*000000
(¢f. 000 00DOO0O0D p55.)

0 4100000000¢t=0000000000000000 (/Kyj p.265)
(1) 2 —td' +22=0 (2) " +tx' =0 (3) 2"+t +z=0

(4) =" —t2x=0 (5) (1—tHa" —4ta’ —22 =0

04200 %%, g;’;}) (2620 Yo, Zt (4 0000000 (1-#2)2" —5ta’ — 40 =0000

00000000 (/Ku/ p.26.)

- oo _ n _1 n n
0 4100: (1) 21 =1—12, 20 = 32, 7(479_1)1% 2 (2) @ =1, = 3000 7(%11))2” 2t
o —1)" on 0o —1)" opn an An+1
(3) o1 = £ Gt #2 = £0%o gt (9) @1 = 14 502 gt wa(t) = 04 0y i, 0000
Ganik = (An+k)(dn—44k)---(4+k) (k=-1,0,1,n e N) (5) z1(t) = 1/(1 — t2), z2(t) = t/(1 — t?)

36



O 4.3 Chebyshev DO DO D00 (1—t)2" —ta' +a?x=000000 ([Ku/ p.26. 3)
(1) 0000000000

(2) «000000000@D0O000000DOO00O0OO0DODO0

(3) «=0,1,2,30000000000000

(4) t=cossO0 000000000 OOOOODOOOOOOOOODO

4.2 00000

00000 (41)0D00 e00O0OO
(t —a)*z” 4+ qt)(t — a)z’ +r(t)z =0 (qt),»(t)0 a0 DO DOO) (4.6)

00000000000 «0 (41)00000000000000O0OOODO0O0OODOOOOOOOOOOO
0000 Frobenius OO DO OOOODODO
gbboobOoboooobobobobotde=0000000000000000000O:

22" +tq(t)x’ +r(t)x = 0. (4.7)

q(t),r()0 t+=000000 (42)000000000000000000000

oo

2(t) =17y ent" =Y ent"? (co #0) (4.8)
n=0

n=0
DDDDDDchnt"D t|<r0000000000O00DO000OO00O0 47O

oo oo

Z(p +n)(p+n—1)c, t’t" + i qit" Z (p+ m)ept’ ™ + irktk i Cnt?T™ =0

n=0 k=0 m=0 k=0 m=0

goboooob 20003000000

o0 n o0 n
Z [Z(P + k)Qn—ka}thrp, Z {Z rn—ka}t"er,
n=0 k=0 n=0 k=0

000000000000 Oo0oOoo 00000000 ¢,0

plp—1)+qp+ro = 0 (4.9)
n—1

{(p+n)(p+n=1)+(+n)aw+roten = =D [(p+E)gnk+raslex (n>1)  (4.10)
k=0

gbooooobooooboooo
(49)0 (46)00000000000000O0O0O 200 p1,p. 000D 0OOO0OOOOODDOODOOODO
ooo

00 42 0000000000000 (4.6)0000000000000000
(i) pp—p, 000000000

z1(t) =17 Z en(pr)t”,  wo(t) =172 Z cn(p2)t™  (co(p1) # 0, colp2) #0)
n=0 n=0

—a?)(22—a?)(2n—2)%—a?) ,on —a?)e(2n—1)2—a2) ,on
0 4.300: (1) 21(t) =1+ Yz, EoE =@ cat)2n gy (1) = 14 ooz, Ume)l@rollimat) 2ndl
(4) y(s) = z(coss) 0000 d2y/ds? + oy = 0.
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(ii)) pp—pe=1(100000)000:

oo

x1(t) = t" ch(pl)t", x2(t) = cx1(t) logt + ¢ ch(pg)t”.
n=0 n=0
(i) 0 co(p1) 2000001 =0000 c#£0, co(pe) =000001>1000 eolpe) 200 ¢c0 0000
000000 (), (4)0 Oeo(pr),colpz),c 000 e 000000000000 0000000000000
odobo0oo0ooooooooobooooooooon q(t),r(t)DDDDDDD |t|<TDDD|:||:||:|

00000: (000000000000000000000000)
(i) pp—p000000000:

I(p)=plp—1)+qp+ro. Jen(p)=(p+k)n-rt+rns (4.11)

00000 (4.10)0

o+ m)en() = = 3 Jenlp)erlp) (n=1,2,...) (4.12)
k=0

00000000¢ 0 p0000000000000 ¢,(p) 0000000 I(p+n)#0,n=1,2,...,0
000000 (412)0000{ca(p)}n>1 0 co(p) 00000000000000000000p, —p,00
00000000I(p+n),I(pe+n) (n>1)00000000000000000000000p = py,pe
00000000 (412)0000 ¢,(p) 0000000000 (47) 0000

w(tip) =Y calp)t™  (p=p1,p2) (4.13)
n=0

000000000000000000000000000000000000 |¢<r00000000
Oooooooo

(i) pp—p,=1(100000)000: 00000 ()000 ¢o(py) =100 (4.12)000 ¢n(py) 000
00000(4.13)000 #(t;p;) 000000000000000000000(=000 2(p)0000
0000000>100 I(po+1)=1I(p)=000000 (412)0 x(p,) 0000000000000
0p0p,0000000000000OO

cwlp)=1 (1=0), clp)=p—p2 (121 (4.14)

000000000(412)00 eu(p) (p>1)0000000000007>1000

-1
I(p+Dep) = — Z Jri(p)ek(p)
k=0

0000 I(p+l)=(p—p2)(p+l—p2) 00000 cx(p) (k=0,1,---,1—1)000 p—p. 0000000
O0p—p.000000000¢(p) 0000000 ¢u(p) 0000000000 (4.13)0000 z(4;p) 0

2

2 Tt ) + a0t )+ r(D)2(t: ) = —eolp) (D) = —eolp) o~ p1)o — )

00000000000 p000000000¢t0 p000000000000 (00000000000
ooooo)

‘2l

spto)] e [t )] + 0 att )] = ~(o = ) Ko7 (4.15)
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O000l=0000 K(p,t)=2+(p—p1)logt,1>1000 K(p,t) =3p—p1—2p2+(p—p1)(p—p2)logt
00000000p—p,00000(415000)-0000000 [Za(t:p)ly—p 0 (470000

[ettin)]

pP=p2

= culp2)t" 2 logt + Y ch(p)t" P2 = w(ty o) logt + D c(pa)t™ 2. (4.16)
n=0

n=0 n=0
O000l>10000 cp) =p—p200000 co(p2) =c1(p2) =~ =c-1(p2) =0. DOOOOO
Zzozlcn(pg)t”""m[ltl+p2:tp1DDDDDDDDDDDDD tr 0000000000000x(t,;p1) O

0000000000000000000000000¢ 000 (4.14)00 d(p) =0 (I =0), ch(p) =1
(>1)0000 O

0 4.3 (Bessel0OOOODO) 22" +ta’ + (t2 —a?)z =0, a > 0.

t=000000000000000 plp—1)4+p—a®>=0000p1=a,pp=—-a000000 420
0000zt ) =t gent™ (o £0)000000000000000

0-cot” + [(a+1)% = @®Jert®™ + > {[(a+ n)® = &PJen + e }t"T* =0

n=2
ggogoobobibOe =0,
[(a+n)*—a?cy +cno=0 (n=2,3,...) (4.17)
D0D00(@+n)?-a®=n2a+n)#0n>2)0000c¢;=0000 cs=cs=---=00000000

71)n,2—a72n

DDDD(4.17)DDD02n:( <. 00c¢=1000000

37 —
Ooooo° 00 ¢ = AT(tatn)

Bessel DO OOOO

c
2T (a+1)

Ju(t) =:j£:7ﬂIK(_1)n(;)a+2n (4.18)

= 1+a+n)

O0000000 100 a0 BesselDODOODOOOO

Jo(t) = ZO ((;}));@)2” Ty a(t) = \/Zsint, J_12(t) = \/Zcost. (4.19)

0000J,2(H) 00000 nllD(144+n)227H = 2n)!l-(n+3)(n—3) -~ 3T($)2" T = 2n)12n+ 1)1/ =
(2n+1)ly70 sint 0 Taylo 0000000000000 J_,,,(¢) 000000000000

pp=—a0000000p —p,=22000000000004.20 ()000 (4.18)0 J_o(t)000
0000000 Jot), /() 00000000000380

200000000000000000

2000000 Jut),Jo() 00 000000000000000@0O042G)0c=00000000
oo)

«000000: 0042 @G)0000000000000000 2(p)0 (413)0000000000
0000 eu(p) 0 (410)00000000 (¢f. (4.17)) 000D e1(p) =0,

(p+n+a)p+n—a)e,(p)+ cn2(p) =0, n=23,..., (4.20)

000000
a=00000c¢(p)=10000 (42000

can—1(p) =0, canlp) = (=1)"[(p+2)(p+4) -+ (p +2n)] 2

3TT(s) = [fPe ™ u®"l,s>0. 000000000000000 I (s+1)=sI'(s) 00000000000 s%# —1,-2,...0
000 I(s) 0000000000000
¥00000000e000000000T(1-a+n)00000000000000
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—2¢2n(p) Xey 57a5- OO0 p—= 00000 () =Jo(t)DO0O0

000000,00000 &,(p) =
000 (4.16)00

2 (=1)"H, /t\2"

za(t) = Jo(t) logt — Y (=1) (5) (4.21)

10020000 BesselDOOOOO

O0000000H,=14+%+---+:00000 (4.2
a=m (0000)0000c¢(p) = ( D™(p+m)(p+m=2)--(p+2=m) = (=1)" [, (p —m+2l)
000 (420000 e,(p) 0000000
1) o+ m) T2 o +m — 2k
R
1
can(p) = T, (p+m +20) n=m
(_l)n-i-m
[Ti—s1(p—m+ 2k) - TTy (p + m + 21) nem

00000000000000 d,(p)0000 p—»-mOO00000(4.16)000000

m—1
Lty (m—n—1)1yt\2n  H,, st\2m
n0=3(3) " | ;inz () e
> - Hn m A+ Hy) t\2n
+ Z — (5) }—i—Jm(t)logt (4.22)
n=m-+1
0" 0000000000

- (n+m)' n! 22"+m

000000000(422)00000000000 capmipm)(—m) =
000 (¢f. (4.18) 0 a=m)0(4.22) 00 200 mO Bessel 00O OO0
0 44 00000000000000 4200000000 (/Kuf p.87.3)

(2) 22" +3tx' + (1 +t)x=0 (8) t2a" 4ta' +2tx =0

(1) 2tz" +2' +tx=0
(4) 2" 2 +tex =0 (5) t22” 45t +3(1+t)z =0
2tz' + a(a+1)z=0 («000)00000 ([Kul p.837.4°)

0 4.5 Legendre0 00 DODO (1—1t2)
(1) x=-1,10 Legendre 00 0000000000000 O0OOOO

(2) x=1000000000000000000
uboabouoobooobgooaoboan

Joalt) (cf . (4.18))

(3) Legendre00O00D00 z=(t—1)"> " jen(t—1)"
0 4.6 (1) %"+ (A\2p%2P+ 1 —a2p?)2=00000 100 £a O BesselOO Ju (1),
00000Vt (MP),VtJ_(AP) D 00000000000

(2) Airy00000 2" —te=00000a2 = Vt[erJi3(3t32) + eJ_153(3t3%) 000000000

([Ku] p.45.)
390 4.400: (0000000000, Ho=0) (1) z1(t) = fo W&ié)t%’ wa(t) = t2 nio W&i%)tzny
(2) a1(t) = ¢t ijo Gzt @2(t) = @1(t)logt — 2 z L (3) w(t) = ni_'fo o5t @2(t) = @1(t) logt —
220%% (4 )xl(t)zzj At wa(t) = —w1 () log t+ ¢t~ [1 - Z Dt finet) yn]
(5) 21 (t) = ¢! nijo Gl wa(t) = 9 (1) log t — t=3[1+ 3t+n§; %(— yrann)
(etmon p _1yn (t—1|<2000), 0000 (@), =ala—1)---(a—n+1).

4OD 4.500: (3) Q?(t) =1 + ioz 2n<n|)2
n=1 :
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